

约旦国王表示“两国方案”是解决冲突的唯一出路

# 拒绝任何分裂巴勒斯坦的企图

新华社安曼11月4日电 约旦国王阿卜杜拉二世4日说，约旦河西岸与加沙地带都是巴勒斯坦的一部分，他拒绝任何分裂巴勒斯坦的企图。

约旦王宫当天发表声明说，阿拉伯国家外长有关当前巴以冲突协调会议当天在约旦首都安曼举行，约旦、埃及、沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、卡塔尔等国外长及巴勒

斯坦解放组织执行委员会秘书长与会。阿卜杜拉二世是在会见与会者时作上述表态的。

声明说，阿卜杜拉二世强调阿拉伯国家间保持协调的重要性，认为阿拉伯国家有责任推动国际社会阻止加沙地带局势升级，并继续向加沙地带提供人道主义援助。

阿卜杜拉二世还警告说，冲

突的持续将给整个地区带来严重风险。他强调，在“两国方案”基础上政治解决巴以问题是唯一出路。

此外，约旦王宫发表的另一份声明说，阿卜杜拉二世当天在会见到访的美国国务卿布林肯时呼吁实现加沙地带停火，强调确保向加沙地带持续提供人道主义援助的重要性。

## 土耳其召回 驻以色列大使

新华社安卡拉11月4日电 土耳其外交部4日宣布，鉴于以色列对巴勒斯坦平民的持续打击及加沙地带出现的人道主义悲剧，土耳其决定召回其驻以色列大使。

土外交部当天发布声明说，鉴于以色列拒绝停火，拒绝协助人道主义救援物资无障碍进入加沙地带，并持续对平民进行打击，使加沙地带出现人道主义悲剧，土耳其决定召回驻以色列大使。

## 洪都拉斯外长 批美国干预洪内政

新华社特古西加尔巴11月4日电 洪都拉斯外交部长雷纳4日表示，美国在洪都拉斯任命临时总检察长和副总检察长一事上干预洪内政。

美国驻洪都拉斯使馆3日表示对“洪都拉斯近期发生的暴力事件和行为”感到“担忧”，称洪方任命上述职务人员的过程“削弱了对代议制民主的信任”。

雷纳当天在社交媒体上对此回应说，洪方拒绝外部干预洪内政。洪国民议会常设委员会根据宪法第207和第208条，合法临时任命临时总检察长和副总检察长。

洪都拉斯国民议会常设委员会4日任命霍埃尔·塞拉亚为临时总检察长，马里奥·莫拉赞为临时副总检察长。

据媒体报道，洪各政治力量分歧导致无法在9月1日前选出新检察长。这次任命引发洪执政党与反对派间冲突。

## 汉堡机场因疑似 人质劫持事件被关闭

新华社柏林11月4日电 德国汉堡警方4日晚在社交媒体发布消息说，由于怀疑发生人质劫持事件，汉堡机场被置于封闭状态。

德新社援引警方发言人的话说，当天晚上8时左右，一名男子驾车冲入停机坪，并两次对空鸣枪。

警方说，目前已经确认该男子车内至少有一名儿童。

机场方面表示，由于警方正在停机坪开展行动，4日晚所有飞机起降均被取消。

## 以色列轰炸 加沙一难民营 致数十人死亡

新华社加沙11月5日电 据巴勒斯坦通讯社5日报道，以色列4日晚轰炸加沙地带中部的迈加齐难民营，造成51人死亡，遇难者大部分为妇女和儿童。

另据报道，巴勒斯坦加沙地带卫生部门一名发言人5日在一份声明中说，有超过30人在以军对迈加齐难民营的轰炸中丧生，另有数十人受重伤，受伤者已被送往医院救治。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）5日在一份声明中说，以军直接对难民营内民居进行轰炸，死者大部分为妇女和儿童。

以色列尚未对上述消息发表评论。

## 几内亚前军政府领导人 已被带回监狱

新华社阿比让11月4日电 科纳克里消息：几内亚过渡政府武装部队参谋长易卜拉希马·索里·邦古拉4日下午发表声明说，当天凌晨越狱的几内亚前军政府领导人卡马拉已被带回监狱。

声明说，过渡政府军队已将卡马拉和另外两名前军政府军官带回位于科纳克里卡卢姆区的监狱，目前三人所处环境安全。

邦古拉在声明中呼吁几内亚民众恢复正常生活。

当地时间4日凌晨5时左右，一伙不明身份武装人员闯入位于卡卢姆区的监狱，协助卡马拉及另两名几内亚前军政府军官越狱。几内亚过渡政府军队随即封锁通往卡卢姆区的道路。

2008年12月，卡马拉发动政变并成为军政府领导人，后于2010年1月失去权力，开始海外流亡。2021年12月，卡马拉返回几内亚，随即被指控暴力镇压2009年9月在科纳克里发生的游行示威。去年9月，卡马拉被关押至卡卢姆区的监狱。



这张11月4日在黎巴嫩南部泰尔哈尔法镇拍摄的照片显示，纳古拉山遭以色列战机空袭后冒出浓烟。

新华社发

## 尼泊尔政府： “不遗余力”向地震灾区提供救援

新华社加德满都11月5日电 尼泊尔政府在5日的内阁会议上决定，自当日起向地震灾区提供包括食品和帐篷等在内的救灾物资，“不遗余力”向灾区提供救援。

尼泊尔卫生和人口部部长莫汉·巴哈杜尔·巴斯内特对媒体说，当天的内阁会议决定向本次地震受伤人员提供免费治疗。会议还讨论了为失去亲人

的每个家庭提供30万尼泊尔卢比（约合2250美元）救济款事宜。

当地时间3日23时47分，尼泊尔西部扎泽尔果德和鲁古姆西区两县发生6.4级地震。尼泊尔警方4日说，地震已造成157人死亡，另有约170人受伤。

尼泊尔处于地震多发地带。2015年4月，尼泊尔发生8.1级大地震，造成约9000人死亡。

## 俄战略核潜艇 成功试射“布拉瓦”弹道导弹

新华社符拉迪沃斯托克11月5日电 俄罗斯国防部5日在官网发布消息说，俄战略核潜艇“亚历山大三世”号日前进行了“布拉瓦”海基洲际弹道导弹水下发射试验，导弹从白海水域发射，成功落到堪察加半岛库拉靶场指定区域。

俄国防部的消息说，此次发射是国家测试收尾阶段的一部分，之后将

确定该潜艇是否列装俄海军。消息没有提及导弹试射的具体时间。

“北风之神-A”级战略核潜艇“亚历山大三世”号可装备16枚弹道导弹“布拉瓦”和现代鱼雷武器。“布拉瓦”弹道导弹由莫斯科热力工程研究所研制，是俄最新海基三级固体燃料潜射导弹，平均射程超过8000公里。